



■广州,6月7日下午,由白云(广交)公司30辆出租车组成的爱心送考车队从新洲教练场出发,经过鹤洞大桥,前往金道中学接送考完下午考试科目的考生。

你好,大学!

2021年的广东高考,注定终身难忘!2021年,广东实施新高考改革的第一年,全省高考报考78.3万人,其中报名夏季高考63.6万人,实际参加考试60.8万人。

考前半个月,已得到控制很久的新冠肺炎疫情突然在广州部分地区出现。正值炎夏酷暑,在疫情、高温、“龙舟水”的多重高压下的广州和考生,都面临着一场前所未有的“大考”。各方迅速行动,广州多个地区的高考生开始封闭备考,静待高考来临。

6月7日,2021年全国高考如期而至。在病房单独开设考场,对管控区域考生“一

对一”“点对点”接送……高考首日,广东60多万考生,如期走进考场。3天考期,没有一个考生因疫情缺考,特殊考生也一个都不少。

这不是考生“一个人”的战场,为了考场内十余年寒窗苦读的莘莘学子们能顺利、平安参考,场外的家长、老师、医护人员、交警铁骑、警察、的哥、疫情防控人员、志愿者等无一不在使出浑身解数,确保这场关系60多万考生命运的大考能顺利进行。

人生的第一次大考,也是人生一个新起点。梅花香自苦寒来,63.6万考生,在磨砺

中“破茧成蝶”。青春正好,向顶峰攀登,向大海遨游。不遗余力的放手一搏,迸发的是力量,放飞的是希望。

以高考之名,为青春而战。2021届的高考考生,注定比别人经历了更多的曲折和磨砺,但在勇敢和积极面对之后,所有的曲折和坎坷就都会成为你们成功的垫脚石,为你积累丰富的经验,待到风云散去,你们注定,也将收获最美丽的彩虹。

今日放榜,尘埃落定。
你的大学,在下一站,等你!